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                                 Zaključak Trgovačkog suda Dubrovnik Posl. br. St-18  52/2019 

 

Poštovana sutkinjo, 

 

Samo kratka spoznaja kako sam propustio bitnu radnju za odgovoriti pravodobno 

 

Tek sam dobio navečer od djelatnice IMEX BANKE koja radi  u poslovnoj banci za tvrtku stečajnog dužnika 

OPG  Lukšić d.o.o. u stečaju. 

 

Evo što mi je dala nakon dva tri puta provjere ,a pretpostavljam razgovora u IMEX banci  što i može poslati 

Kao odgovor  što je banka slala SUDU za hitan odgovor „u roku od tri dana“ 

: 

Kada sam otvorio u noći sadržaj koji mi je poslala   nisam vjerovao da Vi kao poznavalac, uglavnom svih radnji  

za koje trebate znati od početka otvaranja stečajnog postupka dajete ultimativno  3 dana na očitovanje stečajnom 

upravitelju. 

 

Nisam mogao zaspati cijelu noć  

 

Prevrćući mozgovnu datoteku  našao sam osobu iz IMEX BANKE  pri spoznaji činjenice da su vlasnici Vinarije  

u kojoj je zarobljeno od stečajnog upravitelja Joze Jelavića mnogo INOX OPREME . 

 

Od voditelja odjela pravnih poslova IMEX BANKE , Tomislava Pluščeca  dobio sam odgovor na moj predmet . 

 

„Upućujemo Vas  da se u vezi pokretnina  obratite stečajnom upravitelju tvrtke Tera rota d.o.o, Jozi Jelaviću, 

Zagreb. Pavla Haca 9. 

 

U pitanju je značajna oprema , Prikazana u POPIS PREDMETA STEČAJNE MASE 

 

 SAMO INOX POSUDE OD RED BR  

 

21. INOX POSUDA OD  20 000 LITARA DO RED.BR 31. INOX POSUDA 2 500 l 

 

INOX POSUDE  10 000 l   , 8 000 l, 5 000 l ,    i redoslijedom 11 komada. 
   
 Ne znam kako se dopustilo vjerodostojnu dokumentaciju o BAGERU dostaviti stečajnom upravitelju OPG LUKŠIĆ 
knjigovodstvenoj službi  da mi dostavi o BAGERU pravovaljanu informaciju.  
 
Posljednje informacije  za najvećeg  LOPOVA –VODOPIĆA VLAHU je istina  o  preuzimanju Vinarije – IMEX BANKE, u kojem 
svojstvu nije poznato 
 

To bi bio trijumvirat koji zadivljuje“ lopovlukom i lažima“za svoju korist obmanjuje  gdje stigne. 

 

                                            Umjesto zaključka za Sud 

 

Poštovana sutkinjo  trebam doći do DOKUMENTACIJE STEČ. DUŽNIKA, te  da uđem u spis i da u roku od  

tri dana dobijete pravovaljanu informaciju po prvoj I .točci ,a točka pod II. zaključno  za sedam dana. 

 

 

23.11.2021, Zagreb 

 

S poštovanjem, 

  

Stečajni upravitelj Milan Ljubičić 
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